IIJIAH YYEBHOT O 3AHATHUSA

no AucuMIuInHe «MareMmaTuka»

nara 13.11.23

Omeemvme Ha 60npocvl (YCMHO), eciu ecmb 3ampyoHeHus, mo obpamumecs K
KOHCHeKmy. Imo bl 00JIHCHbL 3HAMb !

e Yro Takoe yroi B 1 paguan?

e 3anummuTe GOPMYIIBI, CBI3BIBAIOIINE PATUAHHYIO U TPATyCHYIO MEPHI yTia
e JlaliTe onpeseneHus CHHyca, KOCUHYCa, TAHT€HCA U KOTaHTeHCca

e 3anuiInTe OCHOBHBIE TPUTOHOMETPUUYECKHE TOKIECTBA

e 3HAKU TPUTOHOMETPUUECKHUX (YHKITHI

1. HoBblit MaTepuan (KOHCIIEKT B TETPa/b)

Tema: «CuHYC, KOCHHYC U TAHT€HC YIJIOB o M —0»

cos(—a) =cosa,
sin(-a) =-sina,

tg (~a)= sin(-a) _—sina _

= = —tga,
cos(-a) cosa ga
cos(—a) cosa
tg (—cr) = = = —ctga.
ctg(-a) sin(-a) —sina ciga

Ilpumep:

o 57 (73) c0s(=5) 18(=5) e (=5)

sin (— —)
Breraucium 27, Bocnoas3zyemces bopmynoii(2) U 3aIuIIeM
. am . 3
sin (—?) =—sin—= —(-1)=1

\-'E
2

COS (— E) = cos—
ITo popmyne(1): 6 6
tol—T
ITo (I)opMyne(Sj': 5 ( 4) 4

T T x'E
ctgl—=)=—cg==—=
[To popmyme (4): - ( 3) P 3,

A menepb 8bINOIHUM HECKOILKO 3A0AHUIL.



._ V2
sin(—45%) = —sin45°= -

T T 1
cos(—=) =cos—= —,
3 3 2,

tg(—45% = —tg45°= -1

O6pamume GHUMAHUE. eCllU HAM HYIHCHO 6bl4UCTIUNMDb Keadpam uucia, mo npasuja
3HAKOB He NpumeHsiem, mak KdK 6 Keadpame uucio ece20d HeompuuamebHo.

sin® (— g] == (—sing)z = (— %E) = Sz 0,75

2. Pemenmue 3agau

Ilpumep:

3anaua 1. Vipoctute Bhipaxenue Sin @ +tg(—a) cos(—a),

sin o . .
cosa = sina —sina = 0.

sina + tg(—a)cos(—a) = sina —tgacosa =sina—
cos a

3agaua 2. JlokakuTe ToxkaecTso Sin(—@)cosa - (1 +tg*(—a)) = tg(—a)

[IpeoOpa3zyeM JieByI0 4acTh TOXKAECTBA

. - 1 sin
sin(—a)cosa(l+ tg°(—a)) = —sinacosa (1+tg°a) = —sinacosa-—— = —
cos?a cos

= —tga = tg(—o)

JleBas yacTh paBHa npaBor. TOXKIECTBO JOKA3aHO.

3agauyal. Beiuncnure:

() vt (-2),

" () con () 218(-2)
(D) () + eoer s con(-2)
5 4 cos (—g) —1,3ctg (—g) +5 sing"_’l_—’T + 9.
Pemenue.

ﬂ} cCos (—E) + Ctg —%) = CDS% _Ctg% — E _ f _ 3\"5—2\@;

2 3 o

—%) +3tg(—%) = —sin% +ms§ —Stgg =



B) Siﬂ(-g)'tg(—g) + 3EGSH+CDS(—§) =

= —sin®.(—te" E__E_(
= —sinz ( tg6)+3c05n+c053- .

V3

—?)+3-(—1)+%=

3 11 1
=E_3+5_5_3+E=1_3=_2‘

r]-ﬂrcc-s(—g)—1.3ctg(—§)+551n3§+9 =4{:05% -1,3 (—ctg§)+
+53in3§+9=4-%—1,3-U+5-(—1)+9=2—D—5+9=6.

3agauad. YIpocTHuTe BHIPAXKEHHUS:
) sin?(—a) — cos(—a) + tg(—a).

6) sin(—a) — cos(—a) - tg a.

1- {sin @ — cus{—afj}z

B) —sin{—a)
Pemienue.
20 oY _ ) — (— i 2 _ _ _
a) sin“(—a) — cos(—a) + tg(—a) = (—sina)* —cosa —tga =
= sina — cosa — tga;
. . sin a
6) sin(—a) — cos(—a) - tga = —sina —cosa - =
COsSAT
= —sina —sina = —=2sina;
E) 1 - (sina — cos(—a))? 1= (sin @ — cos a)® -
— sin(—a) o —(—sina) B
_1- {Si]lza' = 2 s5in acos a + cuszr:r:l 1-(1-2sinacosa)

sin a sin a

1-1+2sinacos a 2 sinacos a
— ‘ = : = 2cosda.
sin a sinr

JdomainHee 3aganue:



YnpaxHeHus

Briaucaurs:

| 1+ tg2( -5
1) cos(—%)sin»(—%)+tg(—:); 2) 1:ctg2((“52);
6
3) 2 sin (-g)cos(-ﬂng(—§)+sin2(—§);

4) cos(—n) +ctg (—g)—sin (—»g 1t)+ctg (—E):

3-sin2(—71)—c032(—-’5)
3 3) .
3

6) 2 sin (-%) +3+ 7,5tg(—n)+%-cos§ .

=

Yupoerurs BeIpa)kKeHHe: .
1) tg (—o) cos o + sin O; 2) cos oo — ctg a (—sin o);
3) cos (—o) + sin(—a)

,
20

cos? ¢t — sin
4) tg (o) ctg (o) + cos? (—a) + sin® a.

KOHCI’IeKT N BBIIIOJITHCHHBIC pra}KHeHI/ISIOTHpaBJISIeM Ha BJIGKTPOHHYIO 1'[0‘-ITy
oles.udalova@yandex.ru
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